

## 500台战略签约彰显硬核实力 华菱新能源重卡闪耀世界制造业大会

11月19日，2021世界制造业大会在安徽合肥开幕，汉马科技(股票代码：600375)作为国内新能源重卡领域的代表企业携旗下电动牵引车和电动搅拌车产品参加了此次大会，并在现场举办了与戎辉机械500台电动重卡战略签约暨首批100台交车仪式。



### 强强联手实现合作共赢

在世界制造业大会上，“汉马科技&戎辉机械500台电动重卡战略签约暨首批100台交车仪式”顺利举行，汉马科技集团总经理郑志强、副总经理丁哲，戎辉机械董事长、总经理谭文辉、常务副总经理赵阳等多位双方公司领导，共同出席活动并见证了这一重要时刻。

500台电动重卡大单的成功签约，不仅是对汉马科技在新能源重卡领域的技术积淀、产品优秀性能和可靠品质的充分肯定，更表明了双方将在新能源重卡的研发、生产、销售全业务链的资源共享和投入，未来双方还将持续围绕“技术创新、融合发展、技术引领、人才培养”等层面开展深入合作。



汉马科技&戎辉机械500台电动重卡战略签约仪式

对于此次战略签约，郑志强表示，汉马科技是国内最早进入新能源重卡领域的企业之一，凭借定制化场景解决方案、可靠的产品品质和成熟的商业模式，得到市场客户的认可，市场占有率已连续两年排名第一，此次与戎辉机械达成战略合作，双方优势互补、互利共赢，随着未来合作与交流的进一步深入，将实现双方战略发展中新的跨越，共同创造更大的商业价值与社会价值。

### 汉马科技电动重卡“双强”闪耀展会

目前国内新能源重卡领域，汉马科技的产品销量、口碑遥遥领先，在本次展会上展示了华菱电动牵引车和星马电动搅拌两款产品。华菱电动牵引车已有上千辆在国内多地市场批量投入使用，市场占有率遥遥领先，可谓是汉马科技新能源重卡的当家花旦之一。

华菱电动牵引车使用了宁德时代磷酸铁锂动力电池，配备了大功率电机及AMT变速箱，保证了车辆满载下续航里程更长，可充分满足矿山、钢厂、电厂、城市接驳、港口码头等特定场景下的使用需求。





而针对续航问题，汉马科技为用户打造了全新换电商业运营模式，采用充换电一体式设计的华菱电动牵引车，仅需3-5分钟就可完成车辆电池更换，快速投入运营。此举不仅可以大大提高车辆的出勤率，还具备了24小时不间断运营的能力。





星马电动搅拌车

而星马电动搅拌车则是汉马科技另一大明星级新能源产品。其核心竞争力之一就是整车实现了一体化设计，搭载华菱底盘的变速箱、车桥等核心零部件均为汉马科技自主研发生产，在产品一致性、匹配性上优势更突出，并能够轻松实现一站式服务，为用户使用与后期维护带来极大的便捷性。作为国内最早批量商用的电动搅拌车，在北京首批投入商业运营后，星马电动搅拌车参与了2022年北京冬奥会开闭幕式场馆、国家体育场(鸟巢)等重点工程改造和建设，收获良好市场反馈与用户口碑。

#### 汉马科技新能源重卡行业引领者

拥有如此出色的电动重卡产品，为汉马科技在新能源重卡领域打出了一片天地。加之国内市场对于新能源重卡的需求量在今年如井喷式的增长，不仅为汉马科技带来销量的大幅领先，同时也更加稳固了其新能源重卡领域引领者的地位。

在国家“双碳”战略目标的大背景下，新能源重卡已然成为市场的新机遇，而汉马科技凭借进场早的先发优势，以前瞻性的战略眼光，从2013年便已关注到市场走向，着手新能源重卡的前期技术储备。2018年汉马科技电动重卡投放市场，在其他商用车企业甚至还没重视起新能源这片蓝海时，汉马科技已经完成了技术积累、研发制造、市场运营的

三级跨越式发展。

如今国内的新能源重卡市场，虽然整体市场规模还不小，但其广阔的前景不容置疑，相信未来几年市场容量将会得到进一步释放，持续增长将成为常态，而汉马科技依托多年的深耕与不断完善的布局，势必会稳坐国内新能源重卡领域头把交椅。



2021世界制造业大会，为汉马科技提供了更加广阔的舞台，让全国乃至全世界了解到在新能源重卡领域，汉马科技已经站在了行业的高点，并且仍在不断奋进，挑战更高成为更强。未来，在吉利商用车的赋能下，汉马科技将加快向绿色智能商用车引领者转型，助力国家“双碳”战略目标落地。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/175651.html>